
ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ХII СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я
від 31 серпня 2021 року

Про затвердження Програми
благоустрою населених пунктів
 Печенізької  селищної ради на 2022-2024 роки

З метою поліпшення благоустрою населених пунктів Печенізької селищної
ради,  керуючись  Законами  України  «Про  місцеве  самоврядування  в
Україні»,  «Про  благоустрій  населених  пунктів»  та  для  забезпечення
підвищення  рівня  якості  послуг,  що  надаються  населенню  з  питань
благоустрою, Печенізька селищна рада, 

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму благоустрою населених пунктів Печенізької  селищної
ради на 2022-2024 роки згідно додатку до цього рішення.

2. Відділу житлово – комунального господарства, архітектури, містобудування
та  цивільного  захисту  населення  Печенізької  селищної  ради забезпечити
організацію виконання заходів Програми.

3. Фінансовому управлінню Печенізької селищної ради та Відділу  
бухгалтерського обліку та звітності Печенізької селищної ради передбачати 
кошти для фінансування Програми на 2022-2024 роки.

4. Встановити,  що  бюджетні  призначення  для  реалізації  Програми
передбачаються  щорічно  при  формуванні  бюджету  і  затверджуються
рішенням селищної ради про бюджет на відповідний бюджетний період.

5. Контроль  за  виконанням  цього рішення покласти  на  постійну комісію  з
питань  управління  комунальною  власністю,  житлово  –  комунального
господарства,  побутового,  торгівельного  обслуговування,  громадського
харчування, транспорту та зв’язку(голова Демченко О.В.), постійну комісію
Печенізької  селищної  ради  з  бюджету,  фінансів,  соціально-економічного
розвитку,  інвестицій  та  міжнародного  співробітництва  (голова  Рєзнікова
Л.Ф.)  та  постійну комісію Печенізької  селищної  ради  з  питань  місцевого
самоврядування, правових питань, охорони прав людини, свободи слова та
інформації,  громадського  порядку,  боротьби  з  корупцією та  злочинністю
(голова Кормілець М.П.). 

       Печенізький селищний голова              Олександр ГУСАРОВ



Затверджено
рішенням ХІІ сесії VIII скликання Печенізької 
селищної ради від 31.08.2021 року
«Про затвердження Програми благоустрою населених
пунктів Печенізької селищної ради  на 2022-2024 
роки»

Паспорт

Програми благоустрою населених пунктів Печенізької селищної ради на 2022-2024
роки

1. Замовник програми : Печенізька селищна рада.
2. Розробник Програми: Печенізька селищна рада.
3. Термін реалізації Програми: 2022-2024 роки.
4. Етапи фінансування програми: щорічно.
5. Прогнозні обсяги та джерела фінансування (грн.):

Джерела
фінансування

Обсяг
фінансування,

грн.

У тому числі за роками, грн.

2022 2023   2024

Селищний та
обласний
бюджети

12 039 331 3 956 700 4 013 235 4 069 396



І. Загальні положення

          Вирішення проблем у сфері благоустрою населених пунктів є одним з
напрямів  у  здійсненні  соціально  –  економічних  реформ,  формуванні  умов
розвитку громади. Організація комунального благоустрою, та його утримання є
одним з  основних завдань  житлово-соціальної  сфери господарства  в  цілому.
         Реалізація політики органу місцевого самоврядування - це головні функції
з  поточного  утримання  та  розвитку  існуючих  об'єктів  комунального
благоустрою, що входять до комунальної власності селищної ради і належать
його  територіальній  громаді.
        Благоустрій Печенізької територіальної громади – це комплекс заходів з
утримання  соціальної  інфраструктури,   а  також  ряд  соціально-економічних,
організаційно-правових  та  екологічних  заходів  із  поліпшення  мікроклімату,
санітарного  очищення  тощо,  котрий  здійснюється  на  території  населених
пунктів  селищної  ради.
          Заходи  з  благоустрою  -  це  роботи  щодо  відновлення,  належного
утримання  території  населених  пунктів  селищної  ради,  організації
упорядкування  об’єктів  благоустрою.
         Програма благоустрою населених пунктів Печенізької селищної ради на
2022-2024  роки  (далі  Програма)  розроблено  відповідно  до  Законів  України
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів»
№ 2807-IV від 06.09.2005 року ( зі змінами), «Про відходи», наказу Державного
Комітету  України  з  питань  житловокомунального  господарства  «Про
затвердження Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою
населених пунктів» № 154 від 23.09.2003 року (зі змінами), наказу Міністерства
з питань житлово-комунального господарства України №32 від 31.05.2007 року
та  інших  нормативно-правових  актів  чинного  законодавства.
         Проблеми утримання в належному стані території територіальної громади,
відновлення  об’єктів  благоустрою,  потребують  програмного  вирішення.
Програма  благоустрою  розроблена  для  здійснення  ефективних  і
комплексних  заходів  з  утримання  території  громади  в  належному
санітарному  стані,  поліпшення  його  естетичного  вигляду,  забезпечення
зовнішнього  освітлення,  поточного  ремонту  доріг,  збереження  об’єктів
загального користування, ліквідації стихійних звалищ.

ІІ.Мета Програми та основні завдання програми

Основна мета Програми – забезпечення утримання в належному санітарному 
стані території населених пунктів громади.

Основні завдання Програми
- поточний і капітальний ремонт та утримання в належному стані
комунальних доріг;

 утримання вулиць, тротуарів, мостів (підмітання території, прибирання та 
вивезення сміття та ін.);

 поточне утримання, поточний ремонт на об'єктах благоустрою зеленого 
господарства;

 благоустрій і поточне утримання кладовищ;



 поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання;
 утримання площ та скверів;
 утримання вуличного освітлення) (поточне утримання, продовження робіт з 

реконструкції зовнішнього освітлення з застосуванням енергозберігаючих 
технологій).

 видалення аварійних зелених насаджень;

догляд за клумбами і газонами;

утримання обочин доріг шляхом систематичного прибирання порослі;
 ліквідація несанкціонованих звалищ;

утримання та ремонту мереж зовнішнього
освітлення;

утримання в належному стані місць відпочинку населення підвідомчих
територій;

утримування комунальних доріг населених пунктів селищної ради в зимовий 
період;

ремонт колодязів громадського користування та виготовлення на них 
відповідних документів згідно санітарних норм.

ІІІ.Фінансове забезпечення

Фінансування Програми на 2022-2024 роки буде здійснюватися за
рахунок коштів селищного бюджету, інших коштів, залучених відповідно до
законодавства.

Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми на кожен рік
передбачаються  при формуванні бюджету і затверджуються
рішенням селищної ради про бюджет на відповідний бюджетний період.
Контроль за ефективним використанням коштів здійснюється
відповідно до законодавства.

IV.Очікувані результати виконання Програми

У ході виконання Програми очікується досягнення наступних
показників:
- забезпечення належного стану комунальних доріг;
- покращення якості надання комунальних послуг населенню;
- покращення санітарного та естетичного стану населених пунктів селищної 
ради;
- поліпшення санітарного стану навколишнього природного середовища
та створення кращих умов для життєдіяльності населення;
- підвищення рівня якості послуг, що надаються населенню з питань
благоустрою та санітарного очищення;
- зменшення до мінімального рівня витрат і втрат при наданні
послуг зовнішнього освітлення ;
- збільшення терміну придатності об’єктів зовнішнього благоустрою за



рахунок виконання робіт з поточного ремонту та послуг із технічного
обслуговування.

V.Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію щодо Програми  благоустрою виконує виконавчий комітет 

Печенізької селищної ради.
Звіт про виконання Програми благоустрою подається щорічно на сесію 

селищної ради.
Відповідно до уточнення місцевого бюджету вносяться зміни до Програми 

благоустрою.

Секретар Печенізької селищної ради                                 Лілія Подольська


